
Rim Wall Mirror 40x68, 35x110 & Rim Pinboard 75x75, 60x145

Komponenter

Samlevejledning

Denne vejledning dækker trinene til montering af Rim Wall Mirror og Rim Pinboard i alle varianter (40x68, 
35x110 & 75x75, 60x145). Mængden og længden af komponenterne kan derfor variere fra dem, der vises 
i diagrammerne gennem denne vejledning. Monteringstrinene forbliver dog de samme. For eksempel er 
komponenterne A, B, E og F kun nødvendige for at montere Rim Wall Mirror 40x68 og Rim Pinboard 75x75, 
som har en lille hylde.
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Trin 1
Dette trin gælder kun for produkterne Rim Wall Mirror 40x68 og Rim Pinboard 75x75, som har en hylde.
Sæt dyvlerne i hylden. Fastgør hylden til resten af produktet med skruer bagfra.

A

F
A

B

B

E



Trin 2
Find den ønskede placering for produktet på væggen. Mål afstanden ned til monteringspladen. Sørg for, 
at monteringspladen er vandret.
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Trin 3
Monter pladen (G) på væggen. Placer Rim-produktet på monteringspladen.
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